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ATA DA REUNIÃO  DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JALES. Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois 
mil e vinte e um, às quinze horas por meio do Google Meet, aplicativo de videoconferência, foi 
iniciada a reunião do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação de Jales - 
FUNDEB. A reunião foi presidida pela Senhora Eliane Aparecida Rodrigues, Vice Presidente, que 
cumprimentou a todos, dando boas vindas aos membros indicados pelo novo Conselho Municipal 
de Educação ( 2021/2023) e leu a pauta do dia: 1) Examinar a pasta do mês de maio de 2021, para 
análise de documentos referentes às notas fiscais, extratos bancários, notas de empenho e folha 
de pagamento e deliberação da mesma; 2) Examinar a pasta do mês de maio de 2021, transporte 
escolar (PNATE); 3) Informar sobre a Live "Orientações para Conselhos Municipais do FUNDEB" 
nos dias 24 e 25/06/2021  pelo canal da EPCP no YouTube: streaming.tce.sp.gov.br/lives; 4) 
Apresentação do convênio da APAE  de Jales com a Secretaria Municipal de Educação. Ato 
contínuo foi apresentado a cópia do extrato bancário do mês de maio com os seguintes 
pagamentos: Foi debitado da conta o valor de R$ 9.479,18 (nove mil, quatrocentos e setenta e 
nove reais e dezoito centavos) referente ao repasse do pagamento do mês de abril de dois mil e 
vinte e um aos professores municipalizados através de Convênio com a Secretaria de Estado da 
Educação; R$ 261.147,43 (duzentos e sessenta e um mil, cento e quarenta e sete reais e quarenta 
e três centavos) referente ao repasse para o Instituto Municipal de Previdência Social; R$ 1.424,14 
(um mil, quatrocentos e vinte e quatro reais e quatorze centavos) referente ao repasse das 
obrigações patronais - INSS - contrato temporário (Professoras AEE); 1.631.117,15 ( um milhão, 
seiscentos e trinta e um mil, cento e dezessete reais e quinze centavos) referente a folha de 
pagamento do mês de abril e R$ 24.016,54 (vinte e quatro mil, dezesseis reais e cinquenta e 
quatro centavos ) referente a primeira parcela do Termo de Colaboração de 2021 com a APAE de 
Jales. Marisley explicou como o Termo de colaboração é firmado, quem é a gestora da parceria, 
que o valor a ser repassado foi dividido em oito parcelas e como é realizada a prestação de contas. 
A conselheira Maria Fernanda perguntou se o Termo é firmado como os Convênios com o CMDCA 
e Marisley explicou como ele é realizado. Em seguida os membros deliberaram pela aprovação das 
notas empenhadas, não verificando nenhuma irregularidade nas mesmas. Na sequência foi 
apresentada a pasta do Programa Nacional de Apoio ao Transporte do Escolar (PNATE) com a  
copia do extrato bancário da conta do PNATE do período de 01/05/2021 à 31/05/2021, 
demonstrando que não foi debitado nenhum valor durante este período. Retomando a pauta 
Marisley comentou que a Live "Orientações para Conselhos Municipais do FUNDEB" realizada  
pelo TCESP, oferecida aos conselheiros nos dias 24 e 25/06/2021  pelo canal da EPCP no YouTube: 
streaming.tce.sp.gov.br/lives esclarece sobre a estrutura e o funcionamento do Novo FUNDEB e 
ficará gravada para quem quiser assistir. Na live do dia 24/06 foi citado o documento informativo 
devidamente estruturado em perguntas e respostas, criado pelo Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo. Este documento será imprimido para todos os conselheiros. A representante do 
Conselho Tutelar Sandra, perguntou sobre a Lei n.13.935/2019 que dispõe sobre a prestação de 
serviços de psicologia e de serviço social nas redes públicas de Educação Básica. Marisley informou 
que a Secretaria de Educação pedirá um parecer da União dos Dirigentes Municipais (UNDIME) 
para entender como fica a contratação desses profissionais, uma vez que não temos cargos 
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criados e a Lei Complementar nº 173, permite a nomeação de candidatos de concurso público 
somente em caso de vacância de cargos efetivos e não gere aumento de despesa. O representante 
de pais de alunos Jesus, perguntou se no retorno ás aulas presenciais, o Fundeb poderá contribuir 
com algum atendimento especial às crianças com defasagem na aprendizagem. Foi explicado que 
os professores poderão ter carga suplementar para auxiliar esses alunos. A professora Nívea 
contibuiu com a resposta explicando como está sendo desenvolvido o trabalho  em sala de aula e 
a preocupação constante dos professores com esses alunos. Na sequência foi apresentado uma 
planilha com o número de alunos de cada etapa da Educação Básica do município, visto que a data 
de referência para as escolas informarem os dados educacionais ao Censo Escolar da Educação 
Básica de 2021 foi dia 26/05/2021.  Nada mais havendo a tratar, Eliana agradeceu a participação 
de todos e deu por encerrada a presente reunião, na qual, eu Marisley Berceli Nascimento, 
membro do referido Conselho, secretariei a reunião e lavrei a presente ata, que lida e achada 
conforme, será aprovada pelos conselheiros  presentes.    Jales, 24 de junho de 2021. 
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